
 
Datele ajustabile dinamic sunt incluse între paranteze pătrate. 
 
[Antet BA XY] 
 
[Numărul procesului și datele referitoare la copilul în cauză] 
 
Cerere de evaluare a competenței lingvistice 
 
Stimată [Dna. Example], 
 
Se așteaptă ca copilul dumneavoastră să înceapă școala în vara anului [2027]. Pentru un 
început bun al școlii, este important ca elevul dumneavoastră să poată vorbi și înțelege bine 
limba germană. Din acest motiv, competența lingvistică a tuturor copiilor din Berlin este evaluată 
cu mult înainte de începerea anului școlar. 

Conform informațiilor mele, copilul dumneavoastră nu frecventează în prezent o creșă sau o 
unitate similară. Prin urmare, copilul dumneavoastră trebuie să participe la un test de 
competență lingvistică, o așa-numită evaluare a competenței lingvistice. 
Această evaluare a competenței lingvistice este obligatorie pentru copiii care nu frecventează 
creșa. 
Temeiul juridic pentru sprijinul lingvistic preșcolar este reglementat în Legea școlară, § 55 alin. 2 
teza 3. 
 
Iată ce trebuie să faci acum: 

Vă rugăm să vă înregistrați până la data de [ZZ.LL:AAAA]. 

[ Programați o întâlnire cu serviciul regional de consiliere lingvistică din Neukölln! ] 

Persoană de contact: XY (Coordonator) 

E-mail: XY@senbjf.berlin.de 

Număr de telefon: 030-XXXXXXX (robot telefonic) 

Program de lucru: Luni – Joi 9:00 – 14:00 

Confirmarea programării va include și informații despre locul în care va avea loc testul. 

Copilul dumneavoastră frecventează deja o creșă? Dacă da, vă rugăm să informați consiliul 
școlar . Puteți găsi informațiile de contact ale consiliului școlar în colțul din dreapta sus. 

Vă mulțumesc pentru sprijinul acordat în acest pas important pentru copilul dumneavoastră. Nu 
ezitați să mă contactați dacă aveți alte întrebări. 

Cum pot contesta această decizie ? 
Informații privind căile de atac: [ Aceste informații vor fi introduse de districtul respectiv.] 

Vă rugăm să rețineți și explicațiile suplimentare de pe verso. 

Salutări 

În numele [dnei XY] 



 
(Această scrisoare a fost generată automat; nu este necesară semnătura.) 

Explicații privind scrisoarea „Cerere de evaluare a competenței lingvistice” 
 

Ce este o evaluare a competenței lingvistice? 
O evaluare lingvistică determină capacitatea copilului dumneavoastră de a înțelege și vorbi 

limba germană. Aceasta ajută la identificarea oricărei nevoi de sprijin lingvistic, asigurându-

se că copilul dumneavoastră este bine pregătit pentru școală. Cadrul legal pentru sprijinul 

lingvistic preșcolar este reglementat în Secțiunea 55, Paragraful 2, Propoziția 3 din Legea 

școlară. 

De ce ar trebui testate abilitățile lingvistice ale copilului meu? 
Toți copiii din Berlin care vor avea vârsta școlară peste doi ani și care nu frecventează creșa vor 
fi invitați la un test de competență lingvistică. Participarea este obligatorie conform articolului 55 
din Legea școlară. Din câte știu eu, copilul dumneavoastră nu frecventează în prezent creșa sau 
o unitate comparabilă, cum ar fi o asistentă medicală sau un grup de joacă.   

Ce ar trebui să fac dacă copilul meu merge deja la o creșă? 
Vă rugăm să informați autoritatea școlară relevantă dacă copilul dumneavoastră frecventează 
deja o creșă sau o instituție similară. În acest caz, nu va mai trebui să participe la evaluarea 
competenței lingvistice. Puteți găsi adresa autorității școlare locale pe prima pagină, în dreapta 
sus. 

Cum funcționează evaluarea competenței lingvistice? 
Evaluarea lingvistică este efectuată de echipa regională de consiliere lingvistică pentru 
dezvoltarea limbajului preșcolar. Metoda utilizată se numește „Deutsch Plus 4” și a fost 
dezvoltată de experți pentru a determina competențele de limba germană ale copiilor cu vârsta 
peste patru ani. Procedura este jucăușă și plăcută pentru copii. Părinții sunt invitați să participe. 
După test, vi se va oferi o consultație individuală. 

Când trebuie copilul meu să vină pentru o evaluare a competenței lingvistice? 
Testarea competenței lingvistice este posibilă doar cu programare. Vă rugăm să programați o 
întâlnire cu consilierul lingvistic regional. Informațiile de contact se găsesc pe prima pagină a 
acestei scrisori, în mijloc. 

Ce se întâmplă dacă copilul meu nu vine la evaluarea lingvistică? 
Conform articolului 55 din Legea școlară, participarea la testul de competență lingvistică este 
obligatorie pentru copilul dumneavoastră. În calitate de părinte sau tutore, sunteți responsabil 
pentru participarea copilului dumneavoastră. Dacă dumneavoastră, în calitate de părinte sau 
tutore, nu respectați această obligație, comiteți o contravenție administrativă, care, conform 
articolului 126 din Legea școlară, poate fi pedepsită cu amendă de până la 2.500 EUR. 

Ce costuri voi suporta? 
Participarea la evaluarea lingvistică este gratuită. Orice sprijin lingvistic ulterior este, de 
asemenea, gratuit. Dacă se identifică faptul că copilul dumneavoastră are nevoie de sprijin 
lingvistic, veți primi informații suplimentare. 

 



 
 

 

Ce se întâmplă după evaluarea competenței lingvistice? 
Dacă se identifică faptul că copilul dumneavoastră are nevoie de sprijin lingvistic, acesta trebuie 
să participe la un program de sprijin lingvistic. Acest program începe cu 18 luni înainte de data 
planificată de înscriere la școală și se încheie pe 31 iulie, înainte de data planificată de înscriere. 
Acesta cuprinde 35 de ore pe săptămână. 
Dacă copilul dumneavoastră nu este identificat ca având nevoie de sprijin lingvistic, nu există 
nicio obligație. Dacă este posibil, exercitați-vă dreptul legal la un loc în creșă și înscrieți-vă 
copilul la o creșă la alegere. Acolo, copilul dumneavoastră poate fi bine pregătit pentru școală. 

Ce alte oportunități are copilul meu de a fi sprijinit? 
Copiii învață bine limba germană atunci când încep să meargă la creșă cât mai devreme posibil. 
Desigur, vă puteți înscrie copilul și la o creșă la alegere. Creșa este gratuită pentru toți copiii din 
Berlin începând cu 1 august 2018. La creșă, copilul dumneavoastră va primi sprijin lingvistic în 
baza Programului Educațional Berlin. Dacă copilul dumneavoastră primește prânz, 
dumneavoastră, ca părinți, contribuiți cu 23 de euro pe lună la cost. Dacă aveți un Pachet 
Educațional și de Participare (BuT) Berlin Pass valabil , nu trebuie să plătiți pentru prânz. 
Este important ca cei mici să frecventeze în mod regulat creșa și să participe la toate activitățile 
de grup (de exemplu, cercul de dimineață, zilele de proiect etc.), astfel încât să audă și să 
vorbească multă germană. 
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